
1/2

Macron přichází se zákonem, který kriminalizuje kritiku mRNA
injekcí

necenzurovanapravda.cz/2024/02/macron-prichazi-se-zakonem-ktery-kriminalizuje-kritiku-mrna-injekci/

Podobný zákon, jaký má platit ve Francii (zřejmě jde o přípravu na „nemoc X“), již platí v poněkud ostřejší
formě v Brazílii a lze předpokládat, že se po celém světě najdou i další totalitáři, kteří se rádi přidají.

Elity chtěly naočkovat celý svět experimentálními injekcemi na bázi mRNA. Selhaly však kvůli odporu
části lidí, kteří se nenechali donutit k tomu, aby se stali obětí experimentu.

Nyní ti, kdo jsou u moci, zvažují, jak se vyhnout podobnému odporu v případě „příští pandemie.“ Ve
Francii byl nyní přijat zákon, podle kterého je trestným činem nabádat lidi, aby se zdrželi tohoto (či jiného)
údajně „vhodného“ lékařského ošetření.

Až tři roky vězení nebo pokuta až 45 000 eur: Kritici experimentálních mRNA injekcí se
podobného zákona již brzy dočkají ve Francii. Díky legislativnímu triku se Macronově vládě podařilo
protlačit zákon parlamentem prakticky bez předchozí debaty.

Zpočátku byl zákon, který kritici přezdívali „článek o Pfizeru,“ zrušen. Ve Francii je však možné po
drobných změnách znovu předložit vládní návrh zákona k hlasování.

Trestáno má být nabádání k upuštění od terapeutické nebo profylaktické léčby nebo vynechání
terapeutické nebo profylaktické léčby v rozporu se stavem lékařských znalostí.

Zákon je údajně také namířen proti jakékoli formě „alternativní medicíny,“ která je dokonce označována
za „sektářský deviantismus.“

Jinými slovy, zákon je používán k umlčení jakékoli kritiky konvenční medicíny nebo „vědy“ pod rouškou
boje proti zpackané léčbě.

A pokud „věda“ říká, že experimentální injekce je „bezpečná a účinná,“ pak lidé, kteří ji
nedoporučují, mohou skončit za mřížemi, jak uvádí Thomas Oysmüller na webu TKP. Pravděpodobně
budou postiženi i zástupci homeopatie.

Kritická francouzská bioložka Annelise Bocquetová o tomto zákoně informovala mezinárodní
veřejnost:

Mým mezinárodním přátelům a kolegům, Dnes byl ve Francii schválen zákon, který kvalifikuje
jakýkoli odpor proti injekcím mRNA-LNP jako „sektářskou úchylku“. Za to hrozí trest odnětí svobody
až na 3 roky a pokuta 45 000 eur.

Před tímto kontroverzním rozhodnutím byla téměř celá opozice proti zákonu. Thomas Ménagé z
vlasteneckého „Rassemblement national“ to nazval „vývojem proti svobodě,“ zatímco Jean-François
Coulomme z levicové aliance „La France insoumise“ varoval před gumovým zákonem.
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Například žádný úmysl, bez ohledu na to, jak je upřímný, by neměl vést k právnímu postihování praktik
doplňkové péče nebo konzumace fytoterapeutik (tj. rostlinných léčiv).

Hrozilo, že zákon po širokém odporu neprojde – jen sociální demokraté s ním neměli problém.

Trik spočíval v přidání věty, která říká, že zákon se nepoužije, pokud je takové oznámení učiněno
„oznamovatelem“ nebo pokud se prokáže, že léčba je založena na „svobodném a informovaném
souhlasu“ léčené osoby.

Je však pravděpodobné, že se bude jednat o zdánlivé zmírnění.

Není to totiž stát, kdo musí dokazovat údajnou výzvu k odmítnutí  léčby nebo k opomenutí údajně
„vhodné léčby,“ ale dotyčná osoba, která takovou léčbu kritizovala, musí prokázat svou nevinu.

Ani během Covidu Macron nebral v potaz citlivost lidí ve „válce proti viru.“ Vyhlašoval a prodlužoval
lockdowny, jak se mu zachtělo. V létě 2021 bylo nařízeno povinné očkování zdravotníků a dalších
zaměstnanců veřejného sektoru.

Když statisíce lidí demonstrovaly proti tomuto nařízení a proti rozšíření Covid pasu, tak mladý světový lídr
WEF v čele státu nadával: „Není svobody bez povinností.“

O několik měsíců později přilil olej do ohně, když prohlásil: „Mám chuť lézt na nervy neočkovaným.
Uvidíme to až do hořkého konce. To je strategie.“

V parlamentních a prezidentských volbách, které následovaly, se mu podařilo udržet sebe a svou vládu v
úřadu jen s velkými obtížemi. To však Macronovi a jeho stoupencům nebrání v tom, aby pokračoval ve
vládnutí s totalitními restrikcemi proti vlastnímu lidu.

Nedávno jmenoval svým premiérem Gabriela Attala, dalšího absolventa ze Schwabovy stáje.

Macron má před sebou ještě tři roky vlády, za tu dobu toho ještě stihne hodně pokazit…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 16 Průměrně: 5]


